

中国成为环保产品头号出口国

法国《回声报》网站近日刊文,题为《中国对能源转型的全面收购行动》,文章指出,中国成为环保产品头号出口国。

经济合作与发展组织(经合组织)近期发布了一份报告。经合组织指出:“中国在三十年间从落后者跃升为领军者,现已成为环保产品的头号出口国。”

自2019年起,中国在低碳技术产品领域已实现贸易顺差。这一切始于一个看似细分的市场:太阳能电池板。中国制造商几乎

淘汰了所有西方竞争对手,如今在太阳能电池板基础构件硅片领域的市场份额已超过95%。中国随后在电动汽车领域强势崛起。全球三分之二的电动汽车组装厂设在中国,中国在电池(及电能存储)领域同样占据三分之二份额,其中正负极材料占比更达约90%。

中国更已掌握独立建造核电站的能力。能源转型智库“未烧尽的煤”研究组织的专家强调,自去年起中国绿氢产能已超越全球其他地区总和。中国正加

速布局供热电气化、可持续燃料及碳捕集等领域的投资。而这仅仅是个开端。中国正在研发领域进行大规模投资。“未烧尽的煤”研究组织指出:“中国企业约占清洁能源专利申请量的75%。”经合组织数据显示,过去十年间“中国在环境技术领域的高质量专利申请量增长超六倍,而美国和欧盟的增幅均不足20%”。这个国家即将成为低碳技术的头号供应商。这个市场的计量单位不再是十亿级美元或欧元,而是万亿级。综合

印尼购买歼-10战机,创造三个新纪录

援引印度尼西亚安塔拉通讯社报道,印尼国防部长沙夫里近日确认,该国将采购中国歼-10战斗机,称其“不久将飞抵雅加达”。这是印尼首次明确提及采购中国战机,引发关注。

印尼推进军事现代化,此前已花81亿美元敲定购买42架法国阵风战机,土耳其也宣布将向印尼出口48架“可汗”战机。与此同时,中国战机进入印尼视野。去年11月珠海航展上,印尼空军参谋长参观了中国战机并登上歼-10CE驾驶舱。今年印巴“5·7空战”后,印尼计划购买中国战机的信息骤然明确。

6月,印尼国防部副部长陶凡托表示,正就采购歼-10进行可行性评估,其“实战效能”是采购关键因素之一。同月,印尼国民军发言人西安图里表示,歼-10在印巴冲突中展示了能力,证明中国拥有尖端技术。9月,印尼国防部信息局局长因基里旺透露,42架歼-10C采购方案已进入国民议会审核阶段。

此次合作创造了三个新纪录。一方面,印尼空军战机多元化,主力战机来自美、俄、法等国,此次购买歼-10,是印尼首次从西方体系与俄罗斯体系之外购买战机。另一方面,印尼以90亿

美元购买42架歼-10战机,创中国战机最大规模单一销售纪录,还刷新单机销售价格,中国将为印尼提供完整现代化空中作战配套体系。最重要的是,中国战机首次突破美俄法等国长期垄断,进入东南亚市场。

此外,印尼购买歼-10有助于中国战机检验性能和作战理念。若歼-10在印尼展现出优越竞争力,将带来示范效应。同时,这有助于平衡地区安全力量,维护马六甲海峡正常航行,既标志着中印尼安全合作飞跃和战略互信深化,长远来看,也有助于维持地缘政治平衡与稳定。徐立凡

金秋10月是全国第16个敬老月。此刻人们理应祝福全天下为社会、为家庭、为儿女辛劳付出一生的老人们——生命健康!一品康海参,诚信经营海参长达20余年,受到中老年消费者青睐。老人每天一只参,自身好儿女不担心——皆大欢喜!

爱在金秋十月

一品康海参大优惠

长岛特价刺参

90-100头
660元1斤
1580元3斤

大连特价刺参

50-60头
900元1斤
2600元3斤

长岛刺参

50-60头
1450元1斤
4000元3斤

大连淡干刺参

70-100头
1650元1斤
4500元3斤

野生淡干刺参

50-80头
1850元1斤
5200元3斤

大连底播淡干刺参

50-80头
2580元1斤
6000元3斤

特价即食刺参1000元8斤 金酱酒(酱香型白酒)53度3000元1箱(6瓶) 特价羊奶粉150元3盒

活动电话: 15166666441赵经理

送货电话: 13335020177任经理

本市同城送货
全省全国货到付款

地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出
济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 马经理 0532-83819133

免费代发海参
买海参送羊奶粉

日本前首相村山富市:曾称希望日本永走和平道路

当地时间17日,日本前首相村山富市在大分市一家医院去世,享年101岁。村山富市生于1924年,1972年首次当选国会众议员,1994年出任日本首相,2000年退出政界。

2024年3月,日本前首相村山富市迎来百岁生日。日本社会民主党发表感言,希望日本永远做坚守和平的国家。

村山1972年首次当选国会众议员。1994年6月,自由民主党、社会党、先驱新党组建执政联盟。时任社会党委员长村山出任首相,1996年1月辞职。社会党是社民党前身。村山执政期间主张“鸽派和庶民政治”、维护和平宪法、走和平国家道路。1995年5月,村山访华,成为首位到访卢沟桥和中国人民抗日战争纪念馆的日本在任首相,留下“正视历史,祈日中友好、永久和平”的题词。同年8月15日,日本无条件投降50周年之际,村山以内阁决议形式发表著名的“村山谈话”,承认日本过去实行错误国策,走了战争道路,“殖民统治和侵略给许多国家、特别是亚洲各国人民带来巨大损害和痛苦”,“谨此再次表示深刻反省和由衷歉意”。这是日本首相首次在“8·15”纪念日公开向战争受害国道歉。

2020年8月15日,“村山谈话”发表25周年之际,村山经由媒体发表感言,期待这一谈话继续为日本、亚洲以及世界的和解、和平与发展作贡献,并强调日中两国构筑长久友好关系极其重要。

村山现在是日本最年长在世前首相。他说,自己的长寿秘诀是“不要勉强,自然地生活”。“每天和家人一起度过,我觉得很幸福。”他每周三次接受日间护理,每天坚持两次散步和做体操,喜欢看大相扑。对于日本政治现状,村山说:“希望日本无论在哪个阶段都能继续做和平的国家。”据新华社